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Clm-, és rangkórsagunk.
Semmiféle epidémia nem vitt vég­

hez oly kegyetlen pusztítást a magyar 
faj közt, mint a czim- és rangkórság.

Amit a török szultánok ezernyi 
ezer hadai, Dzsingisz és Tamerlán ta­
tár hordái elraboltak tőlünk, az semmi 
ahhoz képest mit az örökké élő mo- 
lochnak áldozunk.

Nemzeti kórunk ma már a czim- 
kórság.

A mai közbirtokosság nem elég­
szik meg a tekintetes czimmel, „nagy­
ságosnak“ csufoltatja magát. Az ily- 
képpen „nagyságossá“ vedlett ifiur 
aztán rövidesen tönkre megy s birtoka 
idegen kézre jut.

Pedig hát, akié a föld, azé a haza.
így leszünk lassanként idegenek 

saját honunkban. Egy üres czim miatt. 
A „nagyságos“ czim velünk ül asztal­
hoz, velünk utazik és mulat.

A régi tekintetes urak, kiknek épp 
ennyi birtoka volt, mint nekünk, meg­
éltek a magukéból tisztességesen, s a 
mellett tudtak az irodalomra, a művé­
szetre, s a közjóra is áldozni. Vendég 
szerei elük határtalan volt. Szívesen 
osztotta meg a régi, jó tekintetes ur 
vendégével azt, a mi „házától kike­
rült“, s e mellett gazdasága is virág­
zott, —

Az egyes megyék székvárosaiban, 
a megyegyülések és vásárok alkalmá- 
val csak úgy hemzsegtek a középbir­
tokosok négyes fogatai, melyek mind 
saját, nevelésű csikókból kerültek ki. 
De ezek a lovak nem csupán parádé­
nak voltak tartva. Ha a gazdaság úgy 
kívánta, hát húzták a boronát, a fogast 
vagy a simahengert. Egyszóval meg­
keresték, be is hozták gazdájuknak a 
tartási költséget s a mellett az évi 
csikózással, minthogy a négyes anyaló 
anyagul is szolgált, nem kis jövedel­
met juttattak a tekintetes ur zsebébe.

De ma, ugyan melyik nagyságos 
ur menne vizitbe csikós lovakkal ? 
Egy sem.

Inkább jár a „nagyságos ur“ két 
rossz digdáncson mit a honvédségtől 
kölcsönzött ki, de „parádés kocsissal* 
az öl magasságú „homokfutó“ kocsi 
bakján, ki otthon az inassal együtt 
mást sem tesz, mint a napot lopja 
horribilis bér mellett.

Ma a vendégszeretetnek is vége.
Mert hát a nagyságos úrtól a 

pezsgő nem kerül, tehát inkább nem 
hiv vendéget s maga is otthon marad. 
Ugyan ki adna ma ebédet pezsgő nél 
kül ! —

A nagyságos gentri kényes gyom­
rának nehéz a badacsonyi, somlói, 
moóri vagy másféle másodrendű bor. 
Saját termésű, kerti borral itatni a 
vendégeket, — pláne minden elegantia, 
sikk és bonton ellen elkövetett merény­
let volna.

A „tekintetes papa“ jól tudóit lak­
ni délben, ha vendég nem volt két tál 
étellel, mit a saját felesége vagy leá­
nya hordott fel asztalára. A nagyságos 
fiam uramnak már 5 Iái étel kell, mit 
az inas „szervíroz.“ A nagyságos asz- 
szony pedig (mig szakácsnője kétszer 
annyit ellop naponta mint a mennyit 
megfőz), az asztalfőn „adja a horeurt.«

De hát ez máskép nem lehet ?
Nem ! — Mert a »nagyságos fa­

míliát« saját fehér kesztyűs inasa 
szólná meg legelőbb. De m g tán visz- 
sza sem adnák a vizitjüket a hasonló 
nyomorúságban leledző szomszédos, 
már félig-meddig föld nélküli földbir­
tokos gentrik. így megy aztán az egész 
vak parádé mig lehet. Mig nemesik 
az erszény lesz üres, — de a „kredit“ 
is elfogy s dobra ütik az ősi birtokot. 
A nagyságos ur pedig elgőzöl Ameri­
kába; ho! beáll pinezérnek.

A nagyságos asszony valamelyik

még vagyonos rokon nyakára megy 
élősködői és igy tovább.

Némelyik csizmadia »majszter« 
ma már főnök urnák czimezteti magát 
s csinál fuser munkát.

A borbély legény (pardon segéd 
ur) „fodrász műteremnek“ nevezi „fő­
nökének“ ötlépés hosszú, négy lépés 
széles műhelyét s ötször vágja meg 
egy borotválás alatt a szerencsétlen 
kliens arczát.

így terjed ez a veszedelmes kór 
a nép legalsóbb rétegéig.

Lapunk egyes számonként a 
kiadóhivatalunkban mindenkor kapható.

* gondatlanság áldozata.
Egy fiatal élet szomorú kimúlá­

sáról ad hírt Sövényházáról tudósitónk, 
ahol Ménesi Mihály és Gyenes Fran­
ciska négy éves kisleánya beleesett a 
Tiszába.

Ménesiék a peresorai majorban 
szolgálnak, mint béresek. Tegnap dél­
után 2 óra felé befogták az ökröket 
az ekébe, hogy hozzáfogjanak a ta­
vaszi szántáshoz.. Keresték a kisle­
ányukat, a négy éves Verőn kát, hogy 
merre van.

Egy béres, aki szintén a szán­
táshoz készült, azt mondta Ménesiék­
nek, hogy a kislány a major alatt 
folyó Kis-Tisza partján játszadozik a 
többi gyermekekkel.

Ménesiék erre nyugodtan megin­
dították az ökröket, hozzáfogtak a 
szántáshoz. A béreslegény pedig el­
ment a Tisza partjára, ahol csakugyan 
ott játszott a többi kis gyermekek 
közt a négy éves Veronka. A kezé­
ben vessző volt, melylyel a vizet csap­
kodta.

— Gyere el innen, kisleány — 
szólt a béres. Beleesel a vizbe.

— Nem esek én — szólt a kis­
leány s tovább paskolta a vizet.

Szeretett volna ott mar.idni, de a

SZEPLŐ. MÁJFOLT ÉS PATTANÁSOK 
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béres legény meglógta a kezét s föl­
vezette a major udvarára. Azután ő is 
elment a dolgára.

A kisleány, úgy látszott, mintha 
ujj játékhoz fogott volna a majorudva­
ron. Látták, hogy ott futkosott. Rövid 
idő múlva azonban elment az udvar­
ról, le a Tisza partjára. A veszőt új­
ból a kezébe vette s paskolta a vizet. 
Tetszett neki, hogy a gyöngyöző hul­
lámokban mint csillog a napfény. A 
partról lejebb bátorkodott, mindinkább 
lejebb ért s egyszerre csak éles sikol­
tás hallatszott, nagyot locsesant a viz 
s eltemette a négy éves kis Verotikát.

Az alig néhány percnyi távolság­
ba levő Ménesiék," akik a szántással 
voltak elfoglalva, rémülten hallották a 
kisleány sikoltását. Mire azonban 
odaértek s kifogták Veronkát a vízből, 
az már halott volt.

Ma délelőtt Mag'ay Lajos vizsgá­
lóbíró kiutazott Sövényházára, hogy 
megállapítsa, kit terhel a felelősség a 
kisleány szomorú halála miatt.

Polgárok, munkások, asszonyok I 
olvassátok es terjesszetek lapunkat 

■ mindenfelé. Mindennap rendesen meg­
jelenik.

HÍREK.
— Gyümölcsoltó Boldogasszony. Ma,

szombaton ünnepelte a róm. kath. 
anyaszenlegyház a várva-várt tavasz 
ünnepét: Gyümölcsoltó Bolclogassszony 
napját. A mai ünnep alkalmával a 
rom. kath. templomokban ünnepi is- 
teniliszteletek voltak, melyeken szokás 
szerint nagy számban vettek részt az 
áj latos hívők, hogy alázattal teljes 
szívvel Istenhez folyamodjanak, kérve 
az Isten fia anyjának, a boldogságos 
Szűznek hathatós pártfogását, hogy 
távoz!ásson el Isten akarata ebben 
11' évben minden elemi csapást és 
b ;gy dús kalász aranya ragyogjon a 
Ki esés rőnaságon.

Rákocy-ünnepály Szögűden. Nagyará­
nyú hazafias ünepélyn ..k lesz színhe­
ly ■ vasárnap délután 4 órakor a sze­
gedi városi széképület közgyűlési ter­

vi- Rákócy fejedelem emlékezetet 
ii népii ez alkalommal Szeged hazafias 
; ó rönsége, mely az eddigi érdeklődést 
' •; intve, szokatlan nagy szánban j ele - 
t ik meg az ünnepélyen.

— Miniszteri rendelet, a föídmiveiés

ügyi miniszter í. évi 14768 sz. ren­
deletével szigorúan eltiltja az 1 koro- 
n -s jegygyei ellátott segédszemélyzet­
től önálló halászattól. Egyúttal meg­
engedi csak is azzal és annak javára 
h ilászni, kiknek 4 koronás névre szóló 
h alászati jegyük van. Azok, kik 1 ko­
ronás halászjegygyel önállóan halász­
nak ; kihágást követnek el s a halá­
szati törvény 10 §-ában körülirt mó­
don büntetik meg. Csongrádon a fő­
szolgabíró ma kihirdeti s ennek betar­
tására az érdekelteket büntetés terhe 
mellett figyelmezteti.

— Csongrádi közönség figyelmébe ■
Az esős idők beáltára való tekintettel 
a hatóság figyelmezteti a háztulajdo­
nosat vagy bérlőket, hogy házuk előtti 
j odúról a sarat tisztittasák el, a szá­
raz nyári időszakon pedig minden este 
iocsoltasák fel. A rendelet ellenvétők 
szigorúan büntetietnek.

— Bitang tyúkok, Ez is Csongrá­
don eshetík meg, hogy a rendőrható- 

szigoiu felügyelete alatt kél tyuk: a ír
van bitangságban. Ugyanis a rendőr­
ség f. hó 24-én a Magtár-utczában 
egy hid alatt zsákba kötve két tyúkot 
líráit elázva, félig kimúló félben s ha­
talmi .pártfogásába vette. Ma már ott 
kaprrgálva a bitangakolban s vígan 
várják jogos gazdájukat.

— Figyelem, Becslő biztosunk áp- 
ri is 2-kán körünkbe érkezik a bank 
megbízottjával. Ha tehát valakinek tör- 
lesztéses kölcsönre szüksége volna, 
úgy kérjük szerkesztőségünkbe jelent­
kezni, hol mindea néven nevezendő 
felvilágosítást díjmentesen megadunk.

— A tréfa vége. Párisból jelentik, 
hogy Lelouse Edmond alaposan meg 
akarta tréfálni feleségét és e czélból 
az asszony, távollétében az agyba egy 
ruhába bujtatott viasz figurát fektetett, 
melyre a kezeket és a fejet gummi 
segélyével a víaszbaba törzséhez ra­
gasztotta. Ö maga a függöny mögé 
bujt, hogy megfigyelje, milyen hatás­
sal lesz a tréfa az asszonyra. Mikor 
Lelouse felesége a hálószobár a lépett, 
a félhomályban a férje keze után ka­
pott, de a hideg, nedves kéz levált és 
az ő kezében maradt. Az asszony ijed­
ten felkiáltott és a padlóra ejtette a 
kezet és mindkét kezével megakarta 
ölelni az ágyba helyezett viaszbabát. 
Mikor az érintés által a figura feje is

£

levál, és a földre gurult, az asszony 
irtózatos sikoiylyal féló'rülten lerohant 
a lépcsőkön, ahol a szomszédok ta - 
tóztatták fel. Csakhamar kitűnt, hogy 
az asszony tényleg megőrült, mire 
a tébolydába vitték. Mikor a férj az 
asszony reménytelen állapotáról érte­
sült, megméigezte magát s azonnal 
meghalt.

— Építők és építtetők figyelmébe.
Tudomására hozom úgy az építő ipa­
rosoknak, mint az épiltető közönség­
nek, hogy az Újlaki tégla és mész­
égető r.-társaság cseréposztálya megha­
talmazása folytán a gyár kizárólag >; 
képviseletét Csongrád és vidékére cl 
vállaltam. Ennélfogva abban a helyzet­
ben vagyok, hogy Csongrád és vidéke 
épiltető közönségét idáig még nem lé­
tező olcsó és elsőrendű letőcseréppel 
lássam el. Szállítok elsőrendű hódfarkú 
tetőcserepet, mely 15 — 16 cmterre lé- 
czezendő. Hossza 37 cm. és 1 nsz. 
mtre csak 38 drb szükséges, mig az 
itt égetett h ídfarkú cserépből 50—52 
drb szükségeltetik. Viharfelfogó hornyolt 
tetőcserepet, lécezés 32 cm. hossza 41 
cm., 1 nszmtre 15 drb szükséges. 
Szállítok franczia rendszerű cserepet, 
melynek léczezése 36 cmre szükséges, 
41 cm. hosszú, 1 nsz.mtre 14 drb 
szükséges csak. Szállítható úgy termé­
szeti vörös színben, mint kátrányfesték- 
kel bevonva. Azonkívül díszes vágv 
egyszerű szegély (girinc) cserepet, me Ív­
ből egy folyó méterre csak 3 drb szük­
séges. A csere pék czélszerüségénél és, 
olcsóságánál fogva bátran ajánlom a t. 
közönségnek, annál is inkább, mivel 
az e fajta cseréptetőnek felépítése jóval 
olcsóbba kerül, mint az itteni apró, 
nehéz cserepek, s azonkívül díszes ki­
vitelben egyenletes, mivel gépekkel 
készülnek és igy hasznavehetetlen nem 
fordul elő. Cserépmintáimat az érdek­
lődőknek szives megtekintés végett 
rendelkezésere bocsátom, lakásomon : 
Herkeváros, Rákóci Ferencz-utca 5 sz. 
Megrendeléseket elfogadok, az áruk 
a csongrádi állomáson vehetők át. 
Kecskeméthy Szabó Kálmán.

AHnZ,ánk,le$Jbeesesebb sző
1OJ0. A iilokszerának teljesen oilentá li 
permetezni soha sem kell, mert semmi(Va 
eiegség sem lombját, sem termését me > 

nem támadja. Télt hideg a (akaratlan vesz- 
szojét soha meg nem fagyasztja, ezenkívül 
még renóklvüii becse, hogy ,gen korán én c 
~ augusztus 10—20 között" — rendidvu

N/‘

'ÖLD ELADÁS

La.

Két község közt íekvő első osztályú, sik ta- / 
ajU’í6. h°ld fekete szántóföld legked 

A , , .. . , , .. , vezobb hzetesi feltétetek mellett eladó.
A földbirtokon van egy üzemben levő s jo berendezésű tégla 8S CSerépgyŐf is, amely gyár a 
legrosszabb viszonyok mellett is igen busás jövedelmet biztosit a tulajdonosnak 

A földbirtok és téglagyár 800 frt. fizetéssel át is vehető.
Bővebb felvilágosítást nyújt az eladó Kecskemét Szabó Kálmán.
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bőtermő es bora oly erős és édes, hogy a 
nehéz olasz borok semmiben sem múlják 
fölül. Ez a „Delawera* közvetlen termő 
szőlő, melynek részletes leírását — ábrán 
is bemutatva, úgy a homok, mint a hegyi 
szőlőtelepítőket érdeklőleg az „Évmelléki első 
szölőoltványtelep“ Nagykágya (Bíharmegye) 
ingyen és bérmeatve küldi meg mindenki­
nek, ki ci ét egy levelező lapon tudatja. 
Ott 16 f'v óta szaporítják s ma már 27 ka- 
tasztrális hold van ebből teljesen fajtisztán 
telepítve. Ezen telepnek mai számunk hir­
detési rovatában közölt „Szőlőlugast ültes­
sünk“ cinül hirdetésére felhívjuk olvasóink 
becses figyelmét.

Eladó lanyatüld.
Máté János csongrádi lakosnak 

szántó-dűlőben lévő vidraparti 102 
1600 nsz. öl, hold területű tanyaföld­
je a rajtá lévő tanya épületekkel jó 
karban szabadkézből örökáron eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal Uri- 
utcza 19 számú házénál.

r-p i kerestetik 1500 fo-
X J\ f"\ rinttal egy 100 per j 

czentet tisztán kimutathatóan jövedel­
mező iparvállalat létesítéséhez. A pénz ! 
biztosítva. Közreműködés nem okvetlen 
szükséges. Cim a szerkesztőségünkben. ,

Eladó ház Csongrádon.
Herke-városban Nagymező-utcva, 

20. sz. jókarban, 200 nszöl területen 
levő újonnan épült cserepes ház, mely 
áll 1 szoba, konyha, kamra, mellék 
épület speiz, 3 öles istálló és sertés- 
ólból, jutányos áron eladó. Értekezni 
lehet, az eladó Kecskeméthy Szabó 
Kálmánnal.

c Tr=':.'4^wer».-v s*s

CSARNOK.
Egy nó bosszúja.

I. 7.
Érdeklődése, mely természetesen csak 

atyai, vagy testvéri lehetett e szép gyermek 
iránt, minden pillanatban növekedett. Olyas 
valami volt az. ami sem meg nem fogható 
sem megmagyarázható nem volt. Hallott már 
ugyan valamit oly bolondságról, mint pél­
dául : „Szerelem az első tekintetnél.

— Boldognak fogom magam érezni, ha 
kegyednek “bármily szolgálatot, mely hatal­
mamban van, tehetek. Legyen meggyőződve, 
hogy valahányszor csak hozzám fordul, 
mindig rendelkeséeé're fogok állani.

Miss Bourdon Kent Norina szende, há­
lás tekintettel nézett a komoly szellemdus 
ar«ba. Nem tudta magának megmagyarázni, 
de érezte, hogy ez oly férfiú, akiben meg­
bízhat, ő jó ember, hü barát, nemes és 
becsületes.

A vonat folyvást morgott.
A délután megérkeztével a vihar még 

inkább növekedett. A fák a széltől hajtva, 
ide-oda inogtak és a hóval vegyes eső foly­
vást az ablakhoz csapódott. Miss Bourdon 
zsebébe egy regény volt — angol regény, 
melyben, megszakítva, néhány lapot olvas­
va, közbe-közbe az eltűnő külső vidéket 
szemlélte. Frollónak francia nyelven némi 
utasításokat adott, magát pedig almával és 
sütoménynyel üdité fel. Midőn azonban a 
viharos márciusi nap mindinkább homályo­
sodéi kezdett, fejecskéjét az ablaknak Iá­
in asztá és — elaludt.

Mr. Gilbert tehát tetszése szerint vizs- 
gálgatta őt, s est a leguagyobb feszült ér­
dekkel tévé, mely kíváncsiságot nem volt 
képes magának megmagyarázni. Rátakarta 
utí kendőjét lassan, figyelemmel, s ezál’al 
minden más férfi szeme ellen megvédte őt. 
Mi volt az, ami a francia nő látása által öt 
annyira elbájolta ?

(Folytatása következik?

Koz™™' í mm tii

Szentes. Kecskeméthy Szabó Kálmán.

K

Van szerencsém a n. é. közön­
séggel tudatni, hogy SZENTESEN levő

szobafestő és mázoló
üzletemet az idény beáltava való te­
kintettel, legújabb díszes mintákkal 
dúsan fölszereltem s abban a helyzet­
ben vagyok, hogy a legfényesebb igé­
nyeknek megfelelő szobafestést, mázo­
lást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyúttal tudatom, hogy egy kül­
földi „tapetta gyárral“ lévén összeköt­
tetésem, minélfogva tapeítázást idáig 
még nem létező olcsó árak mellett el­
vállalom.

Vidéki meghívásra készségesen 
szolgálok árajánlattal.

Báron József.
szobafestő.

Gsongrádon bövebb felvilágosítást nyújt
Kecskeméthy Sz, Kálmán.

Legjobb minőségben
olajfestmények, szobapadlólagok, arany, ezüst
— ős réz bronzok, ecsetáruk-----  —

----- szerezhetők be — — -----
BARTHA Sándor

kereskedőnél * Szentesen (Gömbös-ház

ALKALMI FÖLD VÉTEL
Egy nagy népes község közvetlen 

közelében 60 hold siktalaju fekete 
szántóföld a rajta lévő gazdasági épü­
letekkel, az összes takarmánynyal 
együtt 16,000 frórt eladó. Van rajta 
12000 frt teher 50 éves tőke-kamat 
törlesztései, melyből 10 év már le van 
törlesztve. A 4000 frt lefizetendő ősz- 
szeget több év alatt is lehet fiz- tni 

A venni szándékozók forduljanak
Kecskeméthy Szabó Kálmán

szerkesztőhöz

Szóílőlugast
ültessünk minden ház mellé és kert­

jeinkben föld- és homoktalajon.
A szőlő hazánkban mindenütt megte­

rem s nincsen oly ház, melynek fala mel­
lett a legcsekélyebb gondozással felnevel­
hető nem volna, ezenkívül más épületeknek 
kerteknek, kerítéseknek stb. a legremekebb 
disze, anélkül, hogy legkevesebb helyet is 
elfoglalna az egyébbre használható részek­
ből. Ez a legháládatosabb gyümölcs, mert 
minden évben terem.

Erre azonban nem minden szölőfaj al­
kalmas (bár mind kúszó természetű) mert 
nagyobbrésze ha megnő is, termést nem 
hoz, ezért sokan nem értek el eredménye 
eddig, Hol lugasnak alkalmas fajokat ültet­
tek, azok bőven ellátják házukat az egész 
szőlőérés idején a legkitűnőbb muskatály és 
más édes szőlőkkel.

A fajok ismertésére vonatkozó színes 
fénynyomatu katalógus bárkinek ingyen 
és bérmentve küldetik meg, aki címét egy 
levelezőlapon tudatják. Borfaju szölőoltvá- 
nyok is még nagy mennyiségben kaphatók 
leszállított álakon. Borok családi fogyasz­
tásra 50 1. és feljebb olcsó árban és De­
laware“ sima, ültetéshez és ebből borminta,

Érmelléki első szölőoltványtelep Nagy-Kágya, 
Bíharmegye.

A csongrádi gőzfürdőnek
nemcsak szépségét és tisztaságát dicsérik már, hanem hasznos hatását is 
Igen sokan tapasztalták eddig is, hogy pár gőzfürdő használat után régi
dTs kHe s tartalma megSZabadullak- "le|y=‘ elfisegi. különösen, vizének

..... Ezen*ul 3 l(3(lfiir(l3 3ra 80 fillér lesz, a gyermekjegy ára pedb 40 
filler, a gőzfürdő marad I korona.

^ S^Airdő rendben pedig olyan változás történt, hogy minden szer­
dán délelőtt a nők fognak gőzben fürödni es délután a férfiak. Egyéb na-
&ÄT add,g V°U- ™®isd“d“ » és délután^ a „ök

kiese,été!"“6 mCdenCZék Vizei’ "«* 6= “élben is, friss viszel lesznek 

_____A fürdö vendéglőjében ételek, italok és ásványvizek kaphatók.

í S

I
r
.V'

a*



lÉkt 'V

Lz 4 v |-v Guba, Gyöngy, Ceny- 
xv A v II, |ßl)| ooninyo, Arany-
java nyers és pörköli áiiapoíban 2 K. 
80 íilléríö! feljebb a legjobb mlnaság;- 
ben kapható

Ifj. BÉLÁD! JÓZSEF
fűszer- és vegyesárú kereskedésében, Szen’es 
KispiacHér, Sztirszabó N. lmre-fé!c ház.

Hol főzessük a iepíiínőbii pálinkái
Szentesen, csak kizárólag K. SzaÍJC 
Sándor II. t. 32! sz. a. pálinkafő­
zőnél, ahol tiszta kezelés mellett a 
egjobb pálinkát lehel főzetni ju- 
ányos ármellett. Ahol elsőrendű 
kitűnő minőségben a legméltányo- 
sabb áron saját főzésű pálinka is 
kapható. —.— Nagyobb vételnél 
tetemes engedmény adatik. —.— 
Viszont elárusítók kerestetnek.

Bátorkodom a nagyérdemű közönség
becses figyelmébe ajánlanom 
Szentesen Gömbös László házá­

ban berendezett
BÚTOR- RAKTÁRAMAT
ahol a legfeltűnőbb olcsó áron besze­
rezhetők mindenféle keményfa bútorok. 
Úgymint ; matt, félmatt fényezett es 
faragott bútorok. A puhafából készült 
bútorokat a lehető legoi bb áron 
í zámitom, melyek jóságáról kezeske- 
r ein. A n. é. közönség szives pártfo­
gását kérve : Tisztelettel :

Dmó ígnácné
butorraktáros

ffu j j Ái, I 8
Yl
ÁA I 
YY 1 1

Ion a legszebb ujdonsá
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NAGY VÁLASZTÉK BÚTOROKBAN!
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Az Első leánykiházasitási egylet m. sz. egyenes rongbizása föl y m tu 
do más ára hozom mindazoknak : kiknek legfőbb élet kérdés haláluk uta , 
családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

ÉLETÜKET BIZTOSÍTSÁK.
Nines előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön, amely ver­

senyt _ tudna kimutatni ennyi jó és hr znos létezésről, mint az első leányki- 
házasítási egylet szövetkezete, hova ma már majdnem minden családnak 
tartozni kellene.

Kzen intézetnél biztosítsuk minél előbb életünket, és gyei mekeinket 
mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére minden szokásben levő módozat szerint a 
következő biztosításokat vállalja el :
Kiházasitási biztosítások: Családi biztosítások :
Járadék biztosítások : Biztosítások halálesetre :
Imii biztosítások u. m. Vegyes biztosítások élet és halál
tanulmányi, kat.ormi és nagy ko- esetre :
rusági esetekre : Biztosítások két ember életre.

A tagok 50 százalékos nyeremény viselése minden jutalék részre kitorjed- 
„ ^“lömben álljon itt. néhány péld >, hogy a közönség minél jobban meg­

győződjék a biztosítás hasznot voltáról.

PÉLDA. Egy aPa> ki 34 éves,
kívánja 3 éves fiú
gyermekét 5000 koro­

nára biztosítani : ezen biztosítás 
után az évi dijjárulék 188 korú- 
na 60 fillér és 1 és fél százalék 
bélyegilleték. A biztosított összeg 
e kötvényben megjelölt időpont­
ban kerül kifizetésre. Az apa el­
halálozása esetén a további díjfi­
zetések megszűnnek és a biztosí­
tott összeg a kedvezményezett 
d-l-ik életévének betöltésekor fo- 
iyósittat ik. A kedvezményezett 
gyermek elhalálozása esetén egy 
más kedvezményezett nevezhető 
meg, vagy pedig a biztosítási ha­
tározatok értelmében a befizetett 
dijak visszatérittetnek.

PÉLDA Egy 25 éves atya 1
’ évc-s leányát 1000 ko­

ronára biztosítja. Erre 
fizetendő havonta 3 kor. 50 fill, 
díj és 1 és fél százalék bélyeg­
illetek a leány 20-ik életévéig. Ha 
a leány 20-ik életévétől férjhez 
megy, — a biztosított ősszeg 
kifizetettet!k ; he pedig a leány 
hajadon maradna, úgy a kifizetés 
annak betöltött 2-4-ik életévével 
föltétlenül történik. A folyósítás 
a kedvezményezett 18-ik életévé­
től kezdve is eszközölhető, ha a 
kedvezményezett férjhez megy, 
ezen esetben azonban a még 
esedékes dijak és kamat megté­
rítendők. Az atya elhalálozása 
esetén a díjfizetések megszűn­
nek. A kedvezményezett elhalálo­
zásé esetén a befizetett dijak 

visszafizettetnek.

Bővebb felvíágositást díjtalanul nyújt az érdeklődőknek
Kecskemétit? Szabó Kálmán.

I

2 Ez ev íoIyamán Magyarország legnagyobb bankjával sikerült olyan összekötte­
tést létesítenünk, hogy képesek vagyunk a legelőnyösebb, a felekre nézve a leg­
kedvezőbb kölcsönöket az ingatlan három negyed értékéig megszerezni, 

f elkérjük mindazokat, kiknek drága kamatú kölcsöne van, hogy minél előbb igyekez­
ik azt mUunk kicserélni olcsó tőke kamat törlesztéses kölcsönre, melyet ’s—10 
nap alatt elintézünk s minthogy a drágább kamatú kölcsönök kicserélése „bélyegmentes“ Így
csekély kiadassa! keresztül vihető a kicserélés, Így a kölcsönvevő meg van kiméivé a sok ki­
adástól.

nn ^.nSJCgyeZZÜk,’ h0gy ,50 évre 100 korona utan évenként tőke kamat törlesztéssel 4 fco- 
róna 90 filler fizetendő, az idő csak az intézetet köti, azonban a fél minden reá fizetés nélkül 
tartozásai akar részben, akár egészben kifizetheti.

Váltó hitelt is nyújtunk föld, ház és szőllőbirtekra S százalékos kamat mellett.
„ , FelhlVj“k, mindazokat> kiknek drága kamatú kölcsöne van, hogy Szentesen az uj esend­
őt laktanya mellett ref. egyház épületében levő bankirodánkba a feltételek megtekintése ezé!iából
látogatásukat minél előbb tegyék meg, hol is mindennemű felvilágosítást teljesen díjtalan meg­
adjuk. ' h

Ifj. Fazekas Antal és Társa.
Csoiigrádatr bővebb felvilágosítást nyújt Kecskemethy Szabó Kálmán lapszerkesztő.
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